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令和５年１０月教育委員会会議（定例会）議事日程 

 

日時：令和５年１０月２７日（金） 

午後２時から 

場所：市役所第二庁舎第２会議室 

 

開 会 

 

１ 報告事項 

  （１）委員報告事項 

  （２）教育委員会附属機関以外の委員等の委嘱について 

     （四街道市部活動地域移行推進協議会委員） 

  （３）事務局報告事項 

  （４）１０月の行事報告及び１１月の行事予定について 

 

２ その他 

 

閉 会 
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令和５年四街道市教育委員会会議 １０月定例会会議録 

 

日  時      令和５年１０月２７日（金）  午後２時～午後２時３６分 

 

場  所      四街道市役所第二庁舎第２会議室 

 

出席委員      教 育 長  府川 雅司 

          委          員  池田  肇 

          委          員  小舘  修 

          委          員  豊田 恵子 

          委          員  秋山 伸子 

 

出席職員      教 育 部 長  石川 智彦 

          教 育 部 副 参 事  真田 裕之 

          教 育 総 務 課 長  久保木直樹 

          学 務 課 長  飯村 典秀 

          指 導 課 長  伊藤 友江 

          社 会 教 育 課 長  荒木 寿久 

          ス ポ ー ツ 青 少 年 課 長  仲田 鋼太 

          青少年育成センター指導主事  半田 耕之 

 

傍聴人       ２名 

 

 

 

開会宣言                                   教 育 長 

〇教育長 ただいまの出席者は５名です。地方教育行政の組織及び運営に関する法律第14条第３項

の規定により会議は成立しましたので、令和５年10月四街道市教育委員会会議定例会を開会しま

す。 

 今回の会議録署名人は、教育委員会会議規則第26条により豊田委員にお願いいたします。 

 

１．報告事項 

 （１）委員報告事項 

 

〇教育長 それでは、議事日程により会議を進めます。 

 議事日程１、報告事項に入ります。 

 （１）、委員報告事項について、委員の皆様から報告等はございますか。 

 秋山委員、お願いします。 
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〇秋山委員 ４件ご報告させていただきます。１点目、10月３日火曜日、四街道西中学校の体育祭

に行ってまいりました。午前中のみの開催のため、各学年の団体種目を主としたプログラムでした。

競技している生徒はもちろん一生懸命でしたが、トラックの外から見ている生徒全員が一生懸命応

援しており、学校全体で体育祭をつくり上げている一体感をとても感じました。３年生のムカデ競

走では、５チーム中４チームがゴールする中、息が合わずになかなかゴールできずにいたチームの

もとへ、クラスも赤白組も関係なく、３年生全員が駆け寄り応援をしました。先輩たちのその姿を

見た１年生、２年生もテントの下から出てきて駆け寄り、全校生徒でそのチームを応援するという

場面に感動いたしました。生徒たちに仲間を思う優しさが育っていることをうれしく感じる一場面

でした。インフルエンザに罹患した生徒が多かったため予行練習もできておらず、例年の体育祭よ

りも先生が介入することが多いと思いますと校長先生よりお聞きしておりましたが、実行委員会、

紅白それぞれの団長、応援団をはじめ、３年生が中心となり体育祭を盛り上げていました。予行練

習ができていなくとも、自分たちで考え、しっかり行動できていた体育祭だと思いました。 

 ２点目、10月14日土曜日、山梨小学校の運動会へ行ってまいりました。朝、学校に到着すると、

正門前で旗振りをしてくださっている地域の方がいらっしゃいました。学校と地域の方々の連携を

非常に感じるとともに、地域の方々のご協力に感謝の気持ちでいっぱいになりました。６年生は体

操服ではなく、学年でそろえた赤いＴシャツを着用しておりました。どの児童が６年生なのか、見

ていてとても分かりやすかったです。特色ある競技としては、追い玉入れがありました。籠を背負

うのは先生、玉を投げ入れるのは児童、共に生き生きと運動会を楽しんでいる姿を見ることができ

ました。小規模校ならではの温かみを感じる運動会でした。 

 ３点目です。２点目同様、10月14日土曜日に行われた栗山小学校の運動会についてです。山梨小

学校の運動会を半分ほど参観させていただいた後、栗山小学校の運動会に行ってまいりました。栗

山小学校へは初めて参りました。豊かな自然に囲まれた高台にあり、校庭も広々としている学校で

あると感じました。応援団の団長を中心に、小学校生活最後の運動会を一生懸命楽しむ６年生の姿

を見ることができました。低学年の創作競技では、ただ足が速いだけでは１等を取れない競技など

趣向を凝らしており、児童みんな、応援しているみんなも楽しめる競技がちりばめられていました。

本年度の６年生においては、たまたま背が高い子が多いのか、見ていて迫力ある運動会でした。 

 ４点目、10月13日金曜日、千葉県教育庁北総教育事務所次長学校訪問に府川教育長と同行し、四

街道中学校に行ってまいりました。校長先生からの学校経営説明の中では、男性教員25名、女性教

員18名、教員の４割が20代から30代であること、また個で動くのではなく組織で動く教員であるこ

とを大事にしているとのことで、学年ごとの風通しのよさを１から10で表すと８ぐらいであるとの

ことでした。また、授業力アップのため、校内研修を積極的に行っているといったご説明もあり、

通いたい、通わせたい、地域の方々から協力したいと思ってもらえるような学校を目指したいとの

ご説明もありました。 

 授業視察では、どのクラスも落ち着いて、しっかり学習に取り組む生徒の様子を見ることができ

ました。体育や技術、美術といった、それぞれで作業を進めるような授業では、こんにちはと進ん

で挨拶してくれる生徒もおりました。視察後には小川次長より、クラス数が多くじっくりと授業を

見ることはできませんでしたが、皆落ち着いて授業を受けていることができておりました。新規採

用の先生も声をしっかりと出し、落ち着いて生徒の様子を見ながら授業展開できていましたね。校

内研修を積極的にしているとのことでしたので、先輩となる先生方がしっかり育ててくださってい
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る成果なのでしょうとのお言葉をいただくことができました。 

 報告は以上です。 

 

〇教育長 ほかにございますか。 

 豊田委員、お願いします。 

 

〇豊田委員 私からは、３点報告いたします。 

 １点目は、10月14日土曜日に大日小学校と四和小学校の運動会を観覧してきました。 

 大日小学校のスローガンは、「輝く汗と轟く応援大日っ子」でした。開会式では、石川校長先生

の問いに、児童はとても大きな声で返事ができていました。各競技、応援団を中心に、みんなで温

かい声援を送り、運動会を盛り上げていました。 

 四和小学校のスローガンは、「心を燃やして駆け抜けろ」でした。学校周辺には５年生が個々に

書いた見どころ満載の運動会のポスターが貼られていて、運動会を楽しみにしている様子がうかが

えました。６年生のフラグダンスは真剣な面持ちで挑み、フラグが揃っていて立派でした。閉会式

では、礒部校長先生も感動しましたと話されていました。 

 両校ともに大勢の保護者方が観覧していましたが、どちらも立ち見で、ゴール付近等に競技学年

の保護者優先場所を設け、シールで各学年の色分けをするなど工夫をし、譲り合いながら頑張る子

どもたちを応援していました。大日っ子も四和っ子も皆元気に運動会を楽しんでいました。 

 ２点目は、10月18日水曜日に、四街道市総合公園で行われた「青い麦の子振興ふれあい運動会」

を府川教育長、池田委員、小舘委員と一緒に参観してきました。競技種目は、応援合戦と高学年、

低学年、中学生に分かれての障害物リレーでした。児童生徒は、最後まで諦めずに競技を頑張り、

係の仕事も皆で分担し、主体的に活動していました。最後の全員ダンス、ジャンボリーミッキーは、

元気に踊るみんなの笑顔がとても素敵でした。保護者の方たちもスタンド席から温かく見守ってい

ました。４年ぶりに開催された運動会は、直接他校の友達と交流することができ、とても有意義な

時間だったようです。 

 ３点目は、10月26日木曜日に文化センターで行われた四街道中学校の合唱祭に出席してきまし

た。開会式の小川校長先生のお話では、前日までインフルエンザで学級閉鎖のクラスがあり、欠席

生徒も多く、実力を十分発揮できないかもしれませんが、最善を尽くしてください。そして、観客

の皆さんは温かく見守ってくださいと話されました。合唱前の各クラスのコメンテーターのスピー

チは皆すばらしく、楽曲の説明や歌詞に込められた思い、クラスの意気込みが伝わりました。１、

２、３年生の順に歌いましたが、さすが３年生のハーモニーはすばらしく、歌声はホールに響き渡

り、とても感動的でした。３年前から講師をしてくださっている佐倉楽友協会の大熊カオル先生の

講師講評では、３年生の学年合唱「大地讃頌」は、３年間の成果を感じ、感動して涙が出たと話さ

れ、１、２年生はいい目標である３年生を見習ってくださいと話されました。とてもすばらしい合

唱祭でした。 

 以上です。 

 

〇教育長 ほかにございますか。 

 小舘委員、お願いします。 
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〇小舘委員 私は、10月14日、みそら小学校の運動会を観覧しましたので、その報告を申し上げま

す。午前中開催で、子どもたちの手づくりの応援歌を紹介してもらいました。特徴的だったのは、

中央保育所分園がみそら小学校にございますけれども、そこの子どもたちが開会式から閉会式ま

で、競技も含めて一緒に参加していたことであります。四街道市の特色の一つに小中一貫教育が挙

げられますが、その目指すところをしっかりとふまえ、みそら小学校の特色である保育所という環

境を生かして取組がなされているというのは大変すばらしいことだと思いました。この間の小中一

貫の取組の成果がこの中にも現れていることを、運動会の参観を通して感じた次第であります。 

 以上です。 

 

〇教育長 ほかにございますか。 

 池田委員、お願いします。 

 

〇池田委員 報告は２件です。１件目は、10月14日土曜日に午前行事で開催された中央小学校運動

会です。秋空に映える万国旗の下、４年ぶりの保護者等の参観制限なしで実施されました。スロー

ガン「再結集みんなでつなごう応援の輪」を目指して、３色対抗で応援、競技、表現に、中央小全

校の子どもたちが頑張っていました。そして、それを支えた教職員の皆さんの姿に拍手を送ります。 

 ２件目は、10月23日月曜日に行われました南小学校への千葉県教育庁北総教育事務所指導室訪問

です。府川教育長、豊田委員とともに授業参観をしました。命の教育、小中一貫教育の推進目指し

て、日々取り組まれている南小の様子の一端を拝見することができました。今後とも根気強くお願

いしたいと思います。また、今回の指導室訪問を生かし、教育長の言葉でありますが、子どものつ

ぶやきをより広める指導などを含め、若手教員が力をつけてほしいと願っています。 

 以上です。 

 

〇教育長 私から２点報告をいたします。 

 １点目ですが、10月14日土曜日に中央小学校、大日小学校、四和小学校、山梨小学校、みそら小

学校、栗山小学校の運動会、10月21日土曜日に吉岡小の運動会が行われ、参観をしました。10月に

行われた小学校７校の運動会の参観の感想は、今委員の皆様からのご報告と同様でございます。 

 なお、７校全て午前の日程で開催をされました。それぞれの学校が、新型コロナウイルス感染症

が５類に移行された後の社会状況や学校の実情をよく考え、内容など工夫された運動会が行われま

した。その中で特に児童の真剣な姿、楽しむ姿が印象に残りました。本年度の市内小中学校17校の

運動会、体育祭は終了いたしました。 

 ２点目は、10月５日午後、旭中学校、13日の午前、吉岡小学校、午後、四街道中学校、23日の午

後、南小学校の千葉県教育庁北総教育事務所学校訪問に同行し、各校の授業を参観をしました。ど

の学校も児童生徒が自分の考えを周りによく伝えていました。教師も児童生徒のつぶやきによく反

応していましたが、そのつぶやきを全体に広める発問や間のとり方にもう少し工夫があると、児童

生徒の主体的、対話的で深い学びにつながると参観して思いました。 

 私からは以上でございます。 

 （１）、委員報告事項を終了します。 
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 （２）教育委員会附属機関以外の委員等の委嘱について 

    （四街道市部活動地域移行推進協議会委員） 

 

〇教育長 次に、（２）、教育委員会附属機関以外の委員等の委嘱について（四街道市部活動地域移

行推進協議会委員）を行います。 

 事務局より説明をお願いします。 

 仲田スポーツ青少年課長、お願いします。 

 

〇仲田スポーツ青少年課長 四街道市部活動地域移行推進協議会委員の委嘱について、ご報告いた

します。 

 本市におきまして、今後部活動の地域移行に向け総合的に取り組むため、協議を行う必要がある

ことから、学識経験者や中学校校長等の教職員、スポーツ、文化団体関係者、保護者代表などを委

員として委嘱するもので、資料１―１に記載されております20名を委員として委嘱のほうをさせて

いただきました。 

 なお、任期につきましては、令和５年10月25日から令和７年10月24日までとなっております。 

 ご報告は以上です。 

 

【質疑応答】 

〇教育長 ただいまの説明について、委員の皆様から質問等はございますか。 

 ないようですので、（２）、教育委員会附属機関以外の委員等の委嘱について（四街道市部活動地

域移行推進協議会委員）を終了します。 

 

 （３）事務局報告事項 

 

〇教育長 次に、（３）、事務局報告事項に入ります。 

 前回の定例会以降に実施した各所属の主な事業等の報告について、事務局より説明をお願いしま

す。 

 久保木教育総務課長、お願いします。 

 

〇教育総務課長 教育総務課の所管事業についてご報告いたします。 

 小学校及び中学校施設設備維持管理事業では、40年以上経過し老朽化が進んでいる学校もあるこ

とから、工事や修繕の要望が年々増えております。予算確保に努めながら学校運営に支障がないよ

う、緊急を要するものから工事や修繕を行ってまいります。 

 八木原小学校北校舎外壁改修等工事につきましては、足場をかけ調査したところ、施設全体が想

定以上に老朽化しており、児童の安全確保と施設の長寿命化のため、追加の工事が必要になりまし

た。今後スケジュール調整を行い、今年度中に工事を完了したいと考えております。 

 以上です。 

 

〇教育長 飯村学務課長、お願いします。 
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〇学務課長 学務課の所管事業について報告いたします。 

 ９月29日より市内全ての小中学校を対象に、千葉県教育庁北総教育事務所による所長等学校訪問

が行われております。訪問等では、授業参観、施設点検、諸表簿点検等を通して、指導・助言を受

けております。各学校が受けた指導・助言は、学務課で取りまとめ、定例校長会議、教頭会議で情

報共有し、今後の学校運営に生かしてまいります。 

 健康診査事業では、就学前の子どもたちの健康状況を把握し、入学に向けての準備を行うために、

10月６日に就学時健康診断が大日小学校より開始いたしました。11月15日までに全小学校で実施す

る予定です。 

 また、教職員のメンタルヘルス保持に向けて、10月23日から各学校でストレスチェックを実施し

ています。専門機関による分析結果は、12月上旬に学務課に届く予定です。 

 少人数教育推進事業では、11月１日から次年度の人員募集を開始するため、これに先立ち、近隣

の８大学を訪問し、担当教授等に事業の説明と卒業予定の大学生に向けて募集案内を行いました。 

 以上です。 

 

〇教育長 伊藤指導課長、お願いします。 

 

〇指導課長 指導課の所管事業について報告いたします。 

 特別支援教育推進事業では、10月18日に四街道総合公園体育館にて、市教育委員会と市内校長会、

市教育研究会特別支援教育部との共催事業である青い麦の子振興ふれあい運動会を開催いたしま

した。この運動会は、特別支援教育の理解・啓発の促進と市内小中学校特別支援学級在籍児童生徒

の交流を目的とし、４年ぶりに対面で開催することができました。午前は運動会で、応援合戦やダ

ンス、個人レースなど、児童生徒が主体的に生き生きと活動する姿が見られました。午後は頒布会

を行い、児童生徒が作った製品を自ら販売することで、お金を実際に扱うことの大切さや接客マナ

ー等を学ぶことができました。 

 また、特別支援教育の理解・啓発の促進として、10月18日から10月29日までの期間、各学校の特

別支援学級紹介記事を市のホームページに掲載しております。 

 運動会の開催やホームページへの記事の掲載を通して、特別支援学級の様子を広く保護者や地域

の方々に知っていただくことで、子どもたちの応援団を増やしていきたいと考えています。 

 学校給食管理運営事業では、10月20日に第１回四街道市学校給食運営委員会を開催いたしまし

た。市内小中学校における給食の適正かつ円滑な運営を図るため、学校給食の運営や目的達成を図

るため必要な事項について審議し、今回は主に「学校給食施設の在り方」を議題といたしました。

開催結果は、ホームページでも公開し、市内小中学校における給食の適正かつ円滑な運営を図って

まいります。 

 なお、第２回目は、２月頃開催する予定です。 

 以上です。 

 

〇教育長 荒木社会教育課長、お願いします。 

 

〇社会教育課長 社会教育課の所管事業についてご報告いたします。 
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 市民芸術公演事業では、10月３日火曜日から15日日曜日の間、市民ギャラリーにおきまして第32

回郷土作家展を開催いたしました。前期は３日から８日まで書道・工芸の作品、後期として10日か

ら15日まで絵画・工芸の作品を展示し、期間中894名の方が入場されました。 

 地元の芸術家のすばらしい作品を前に、観覧者からは「毎年見に来ています。芸術のすばらしさ

を改めて感じることができました」、「奇抜な作品が多く感動しました」との感想をいただいており

ます。 

 市民文化祭事業では、本年度の市民文化祭は、10月21日土曜日から11月５日日曜日まで、観客制

限を設けずに文化センターで開催しています。10月21日の大正琴演奏会を皮切りに、22日にフラダ

ンスフェアを行いました。 

 なお、新型コロナの感染に加え、インフルエンザに感染されている方が最近増えておりますので、

手指消毒の励行等の感染症対策に注意しながら行っています。 

 今後ホール部門では、音楽のつどい、和太鼓フェティバル、市民芸能発表会、ダンシングフェス

ティバル、展示部門は、盆栽、絵画、華道、書道、写真、短歌、将棋、外国人による日本語スピー

チ発表会、ボーイスカウト、レクリエーション協会、四街道の歴史の講話などのイベントを行いま

す。 

 また、11月１日水曜日から11月５日日曜日には、市内小中学校、特別支援学校、盲学校による児

童生徒作品展を行います。毎年子どもたちのすばらしい作品をたくさん展示し、大変多くの方に見

に来ていただいております。 

 図書館の資料管理整備事業では、昨年10月より開始した旧ツイッター、Ｘの運用が１年を迎えま

した。図書館で行うイベントや移動図書館の運行情報、蔵書の紹介など、これまで237ポスト（投

稿）、92人のフォロワーを獲得しました。時宜にかなった情報を広く発信することにより、市民に

足を運んでいただける図書館を目指してまいります。 

 読書学習推進事業では、愛国学園大学附属四街道高校保育コースの２年生を対象に、子どもの本

の学習講座として絵本の読み聞かせを実施いたしました。６人の生徒が、６月、９月、10月の全３

回、絵本の読み聞かせの実践に取り組み、人前で読む方法を学びました。初めての試みでしたが、

来年度以降も実施してほしいとの声をいただくなど好評でした。今後も学校と連携した取組を進め

てまいります。 

 令和５年９月の貸出冊数は、２万5,631冊でした。 

 私からは以上です。 

 

〇教育長 仲田スポーツ青少年課長、お願いします。 

 

〇スポーツ青少年課長 スポーツ青少年課の所管事業について報告いたします。 

 地域青少年活動活性化事業では、10月15日に草ぶえの丘で陶芸体験及びサツマイモ収穫体験の体

験学習事業を開催いたしました。参加人数は30人でした。 

 スポーツ普及促進事業では、10月７日に総合公園体育館でスポーツ ｄｅ 健康大作戦を開催い

たしました。午前中は、体験教室や体力測定会など７プログラムを実施し、午後は体育館を無料開

放し、市民の皆様に活用していただきました。参加者数は、スタッフも含め516人でした。 

 そのほかＷＡＬＬＡＢＹ ＲＵＮのためのランニング教室を、７日から15日に地域振興財団と共
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同で開催し、親子20組が参加し、ランニングの基礎を楽しく学んでいました。 

 ガス灯ロードレース大会事業では、10月10日に第２回実行委員会を開催し、ＷＡＬＬＡＢＹ Ｒ

ＵＮの詳細についてご承認いただきました。また、10月26日、31日に従事者向け説明会を開催し、

従事者の理解を深めることとしております。来月の大会成功に向け、さらに準備を進めてまいりま

す。 

 報告は以上です。 

 

〇教育長 半田青少年育成センター指導主事、お願いします。 

 

〇青少年育成センター指導主事 青少年育成センターの所管事項についてご報告いたします。 

 青少年育成支援事業の相談活動として、９月の相談件数は36件あり、うち３件が新規でした。主

な相談内容として不登校が挙げられますが、「早期の学校復帰」だけを目指した支援ではなく、目

標の第一歩を「多様な学びの場、居場所の確保」など、相談対象となる児童生徒が置かれた環境や

実態に合わせたものに設定し、個に合わせた助言ができるよう努めております。 

 ９月30日には、第54回千葉県青少年補導（委）員大会を市文化センターで開催しました。県下17

市の青少年補導（委）員をはじめ、関係者約450名が参加し、青少年健全育成及び非行防止活動へ

の意識を高めることができました。今後の補導活動のさらなる充実に役立ててまいります。 

 青少年育成センターからは以上です。 

 

【質疑応答】 

〇教育長 ただいまの報告について、委員の皆様から質問等はございますか。 

 池田委員、お願いします。 

 

〇池田委員 スポーツ ｄｅ 健康大作戦の事業で行われました体力測定についてお聞きします。

測定内容、測定参加人数、測定結果の扱いについて教えてください。 

 

〇教育長 仲田スポーツ青少年課長、お願いします。 

 

〇スポーツ青少年課長 まず、参加人数ですが、65歳未満が４人、65歳以上が５人の計10人です。 

 測定内容ですが、共通種目と年齢別種目があり、共通種目は、握力、上体起こし、長座体前屈を

実施します。年齢別種目は、64歳までが反復横跳び、立ち幅跳び、20メートルシャトルラン、65歳

以上が開眼片足立ち、10メートル障害物歩行、６分間歩行を実施します。 

 測定結果は、体力測定手帳をご本人に渡し、現状の体力状態の把握と健康づくりにご活用いただ

いております。 

 以上です。 

 

〇教育長 池田委員さん、お願いします。 

〇池田委員 今後とも有効活用できるようにお願いしたいなと思います。 
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〇教育長 ほかに質問等はございますか。 

 ないようですので、（３）、事務局報告事項を終了します。 

 

 （４）１０月の行事報告及び１１月の行事予定について 

 

〇教育長 次に、（４）、10月の行事報告及び11月の行事予定についてに入ります。 

 事務局より説明をお願いします。 

 真田副参事、お願いします。 

 

〇教育部副参事 資料１―２を御覧ください。10月の行事報告及び11月の行事予定について、各所

属の行事から主なものを抜粋してご説明いたします。 

 初めに、１ページ、10月の行事について申し上げます。 

事業関係では、各種公民館事業、図書館事業のほか、１日日曜日に社会教育課所管の第40回千代

田公民館まつりの３日目が、６日金曜日から８日日曜日の３日間にわたり、第38回四街道公民館ま

つりが開催されました。 

 ２ページに移りまして、20日金曜日及び24日火曜日から27日金曜日にかけて、各中学校で文化セ

ンターを会場に合唱コンクールが開催されました。 

 会議関係では、26日木曜日に教育総務課所管の第３回教育振興基本計画策定委員会が行われまし

た。来週31日火曜日には、指導課所管の第２回教育支援委員会が行われる予定です。 

 続いて、３ページ、11月の行事予定について申し上げます。 

 事業関係では、各種公民館事業、図書館事業のほか、５日日曜日に社会教育課所管の児童生徒作

品展 特別賞表彰式、19日日曜日にスポーツ青少年課所管の第２回四街道ＷＡＬＬＡＢＹ ＲＵＮ

が行われます。また、11日土曜日から12月10日日曜日まで、指導課所管のいじめ撲滅キャンペーン

が行われます。 

 会議関係では、21日火曜日に教育総務課所管の第４回教育振興基本計画策定委員会、22日水曜日

に青少年育成センター所管の学校警察連絡委員会第２回定例会が行われます。 

 その他の行事につきましては、記載のとおりです。 

 以上です。 

 

【質疑応答】 

〇教育長 ただいまの説明について、委員の皆様から質問等はございますか。 

 ないようですので、（４）、10月の行事報告及び11月の行事予定についてを終了します。 

 

２ その他 

 

〇教育長 次に、議事日程２、その他に入ります。委員の皆様から何かございますか。 

 委員の皆様からはないようですので、事務局より何かございますか。 

 

〇教育部長 特にございません。 
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〇教育長 ないようですので、その他を終了します。 

 

閉会宣告                                   教 育 長 

〇教育長 以上をもちまして今定例会の議事日程は全て終了いたしました。 

 令和５年10月四街道市教育委員会会議定例会は、これにて閉会します。 

 次回の会議は、令和５年11月24日金曜日午後２時から、第２会議室にて定例会を開催します。 

 お疲れさまでした。 


